

## 凯米拉亚洲最大造纸化学品生产基地在南京正式落成

**凯米拉公司报道** 2014年11月18日，全球领先的化学品公司凯米拉 (Kemira) 在江苏省南京市宣布，其亚洲规模最大的单项投资项目——南京工厂生产基地正式落成，芬兰驻沪总领事龙玛丽 (Marja Joenusva) 女士、凯米拉全球总裁兼 CEO 罗森道 (Jari Rosendal) 先生、南京当地各级政府领导、凯米拉客户代表及合作伙伴、媒体代表、凯米拉员工逾 200 名嘉宾出席了开业典礼仪式。

凯米拉南京工厂坐落于江苏省南京市化学工业园区。工厂占地总面积达 7.7 万 m<sup>2</sup>，总投资金额将达 1 亿美元。南京工厂主要为水密集工业如造纸化学品行业客户提供广泛的功能和过程化学品，年产量预计将达到 10 万 t。一期运营已为当地提供约 100 个就业岗位。该项目自 2010 年 9 月宣布确立以来，经过 3 年的周密建设，工程部分在 2013 年 8 月竣工，2013 年 12 月开车试生产，并于 2014 年 7 月正式取得生产许可。

新工厂拥有世界上最先进的高品质生产设备，生产高度自动化，SAP、PI 系统的应用保证了产品质量的稳定统一，同时依托凯米拉全球强大的研发实力和专家团队以及位于上海的亚太区研发中心与本地实验室的支持，能够为客户提供各种高度灵活的产品解决方案。同时工厂按照全球 EHS 标准进行生产，力求工艺精良、生产高效，并以其领先的绿色清洁环保理念和完善的工厂运营管理团队，将带动整个中国化工行业的可持续发展。

作为凯米拉提升全球生产能力的重要步骤，南京工厂主要着眼于满足亚洲市场，特别是中国地区的需求，主要服务于造纸行业，同时为石油和矿业以及市政水处理提供产品和服务，确保为本地相关行业客户提供全球最先进、兼具环保与经济效益的工艺化学品。目前共设有 5 条不同造纸相关化学品生产线，其中主要应用于中高档纸张的 ASA 施胶剂的生产规模将为亚洲最大，而其所产制浆造纸化学品的品种亦为亚洲最全。

除 ASA 施胶剂外，南京工厂还主要生产聚丙烯酸酯、聚丙烯酰胺乳液、杀菌剂、消泡剂、脱墨剂等产品，可广泛应用在制浆添加剂、造纸助留剂、纸机微生物控制等方面。其独特的专业生产技术可覆盖从制浆、水处理、纸和纸板以及生活用纸的生产，甚至后续的纸张涂



凯米拉总裁兼CEO 罗森道先生在开业典礼仪式上致开幕辞



凯米拉南京工厂生产大楼

布、整饰和印刷过程。

“这是凯米拉加大地区投资、推动中国造纸行业可持续发展的又一重大举措，对此我们非常期待。”凯米拉总裁兼 CEO 罗森道先生说，“作为一家专注于水处理化学品领域的全球性企业，凯米拉多年来坚持运用专业技术和量身定制的化学品组合，帮助客户不断创造更多价值。而为了贯彻这一战略，我们在业务、增长、区域集中和创新这 4 个关键领域加强实践，尤其关注亚太区特别是中国这样的新兴市场，希望能在推动这些地区内的制浆、造纸等重点行业快速成长的同时，也为我们自身赢得更广阔的发展空间。”

凯米拉亚太区总裁陈桂武先生表示：“凯米拉始终致力于为水密集型行业提供最好的服务与支持。而为了更好地满足亚洲和中国地区的客户需求，除坚持不懈进行技术创新外，为客户就近提供完整产品线以及专业技术服务亦是凯米拉打造自身差异化竞争力的重要举措。此次南京新工厂的落成，毫无疑问将成为我们进一步提升本土市场产品供给与优化服务支持的强力步骤。我们也希望未来它能进一步发展成为中国化工行业的标杆型企业，为提高化工业的生产运营水平做出切实贡献。”